

城管要定人定岗“盯牢”重点路段

●上班若“开小差” 通报批评不留情



为省十二运会“练兵”

**柔道资格赛
周口小将摘金夺银**

□晚报记者 李伟

本报讯 10月20日至25日,河南省青少年柔道锦标赛暨十二运会资格赛在焦作举行,周口派出20人阵容参赛,摘得1金1银2铜。

据了解,这次比赛共有来自全省18个省辖市的近500名运动员参赛。周口小将王健峰在男子甲组-100公斤级比赛中折桂,师震在男子丙组90公斤级比赛中获得亚军,李澳托、刘小涛分别在男子甲组90公斤级和73公斤级比赛中取得第三名。带队教练徐鹏飞告诉记者,参加这次资格赛是进军明年省十二运会的必要条件,只要年龄符合要求,这次的参赛选手都将在省十二运会上一展身手。

线索提供 谢春生



文明路和人民路交叉口附近乱象丛生

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 近来,不少市民反映,中心城区部分路段占道经营情况较严重,堵塞交通,抹黑市容,缺乏长效管理。由于城市管理权早已下放至辖区各办事处,各办事处城管执法队员是否到位?有没有花力气整治?效果如何?10月25日下午,中心城区综合执法督查组重点检查了东新区、川汇区和经济技术开发区的部分特殊地段,抽查各办事处城管队员定人定岗的人员到位情况,整体结果喜忧参半。

当日15时20分,督查组首站来到市区西华路与文昌大道交叉口,这里是东新区规

划的临时市场之一,文昌办事处的几名城管执法队员正在路口“盯守”,保证市场内摊位有序经营。

16时许,在人民路市中心医院门口,虽然这个时段没有出现交通拥堵,但依然有零星摊贩占道经营。由于是特殊路段,办事处虽已定岗定责,但没有看到有城管执法队员“盯守”。

文明路和人民路交叉口附近乱象丛生。本不宽敞的丁字路口被瓜分殆尽,几十个水果摊、蔬菜摊和小吃摊一字排开,都摆到了快车道上。虽然还没有到下班高峰时段,但过往车辆“滴滴”的喇叭声不绝于耳。一菜贩说,今天没有看到城管队员来(管理),看到别人都随意乱摆,她也跟着摆了。

17时许,在纺织路黄金桥附近,荷花办事处的4名城管队员正在此处“盯守”,要求

所有摊位必须规范到人行道道牙以上经营,瓜果摊、小吃摊等比平时有序许多,“有人管自然好得多,希望长期保持,这样交通也就不堵了。”买菜的刘女士说。

17时20分,在莲花路与中州大道交叉口,路南侧有十来家熟食摊和瓜果摊占据了慢车道。沿莲花路往东,督查组在工农路与莲花路交叉口见到了负责该路段的太昊路办事处城管队员,他们正在该路段整治门头招牌。据城管队员介绍,目前他们的部分队员正在经济开发区强拆违章建筑,对于中州大道路口的占道他们将加强巡逻和管理。

18时,督查组最后一站来到大庆路夜市。这儿每天从16时30分开始,慢车道上的夜市摊点就陆续铺开。正逢下班时分,车辆和行人比较多,交通有轻微堵塞。在常驻这个夜市的3名城管队员的管控下,没有发现摊点外溢到快车道上经营,整体情况良好。

中心城区综合整治督查组有关负责人说,下一步他们还将加大督查力度,表扬坚持较好的办事处,对“打酱油”、工作玩忽懈怠的办事处和个人将加大通报和曝光力度。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

老两口惜土如金 小院四季果蔬飘香



□晚报记者 徐松 文/图

“这两棵梨树结的梨可甜了,这两棵柿子树栽上一年就挂果了,还有这个小菜园天天都是俺老两口打理。”“这几棵是洋姜,这一畦是韭菜,这一点儿是蒜、小青菜……反正啥都有,一毛钱的地也没有浪费。”在周口市区建设大道中段,魏老先生和老伴儿提及自家的小院就津津乐道,有着说不完的幸福故事。

魏老先生说,因为年龄大了,他和老伴儿选择购买了一楼带小院儿的房子,老两口除了接送孙子上学之外,闲来无事,平日里便精心打理小院儿。

魏老先生喜欢种果树,他说很享受为果树剪枝的乐趣,就在院门两旁种上了两棵柿子树,还在院墙边上种了两棵梨树和一棵樱桃树。阳春三月,小院里花团锦簇;夏去秋来,硕果满院、丰收喜人。老太太喜欢种菜,她就把树下的一块儿地打成畦,种上了洋姜、葱、蒜、小青菜、韭菜等五六种蔬菜。一年四季,小院绿色不断、果蔬不断、幸福不断。

“寻找最美小院”
摄影报道之八



**公益广告牌刚“上岗”
市民揪出一个错别字**

昨天下午,市民王先生致电本报记者,称近期周口市区文昌大道两侧的灯柱上出现了不少有关消防安全的公益广告宣传牌,但他发现多处写有“全明消防,生命至上”字样的宣传牌不太对劲儿,于是致电本报提出疑问:“全明消防”是不是把“民”字写成“明”了?

记者前往现场观察,看到正如王先生所说,文昌大道的八大道至大庆路之间的路段,每隔一段距离,路两侧灯柱上,就能看到一个写有“全明消防,生命至上”的宣传牌。随后,记者致电市消防支队相关工作人员求证,工作人员告诉记者,可能是印刷过程中出现了疏忽,宣传标语中的“明”字确实是写错了,应该是“民”,感谢王先生对公益广告的关注。

本报记者 宋风 摄
线索提供 王先生